
 

 
 

PROCES-VERBAL du Conseil d’Administration N°3 
Du Comité de l’Isère de Badminton 

Du lundi 5 mai 2025 
  

 
Ouverture du CA : 19h40 
Membres Présents en distanciel : John BESCHE, Stéphane COINDEAU, Antoine FAUVET, Céline GONTARD, Séverine 
JADOT, Sébastien JAMME, Anaïs MAUJEAN, , Claude PONTON, Théo PONTON, , Dominique SCIASCIA. 
Membres Excusés : Romain BENOIT, Olivier BRUNO, Christian PETIT, Lionel TEILLARD 
Salarié excusé : Cédric BOUVIER 
Invités : Agathe DENOT, Corinne DEVEY, Julie JEANMOUGIN, Hélène SERIE. 
Membres absents : Ludivine MONTEILLER, Guillaume POSSICH 
   

1. Approbation de l’ordre du jour, à l’unanimité des présents, après l’ajout d’un point 
d’étape de l’organisation du CDA, un autre sur le séminaire dans le chapitre «questions 
diverses ». 

2. Approbation du Procès-Verbal du C-A N°2 à l’unanimité des membres présents. 
 

3. Les news du Président et du trésorier                
- Rappel de la date de l’AG de la Ligue AURA à laquelle plusieurs d’entre nous 

participeront – lundi 12 mai 2025. 
- L’audience aux Prud’hommes du 24 avril  

Le résultat des délibérés sera annoncé le 4 septembre 2025. Les plaidoiries des 2  avocates 
ont été prononcées et laissent encore planner le doute d’un versement d’indemnités à 
l’ancien salarié du comité 38 de badminton. Cela va entraîner un retard ou réduire la voilure 
nécessaire dans la mise en route du recrutement programmé d’un nouveau salarié dédié au 
développement. 

- DRG du 7 mai 2025 : une partie des subventions (la part variable) versées par la ligue 
est calculée à partir des actions passées l’année précédente ET en fonction de 
critères que celle-ci a choisi de valoriser. Ces critères changent d’une année à 
l’autre. La réunion se tiendra en distanciel avec Thomas Champion. 

- ANS et subventions 
3 projets ont été déposés ce jour pour demander des subventions dans le cadre de l’ANS pour 
un montant de 14000 euros. 
    Le développement et la détection chez les jeunes 
    L’open Bad 
    Le Bad Women Tour 
D’autres subventions ont été demandées auprès du Département, dans le cadre du Contrat 
d’Objectifs Sport Isère, pour un montant de 2 fois 8000 euros, versées sur 2 saisons. 
John propose que se soient les commissions ou groupes de travail dédiés à chacune de ces 
actions qui prennent en charge la partie demande de subvention, en doublette avec lui.  
 
Le dossier de mise à disposition d’un minibus par la Région est toujours initié et une réponse est 
attendue d’ici la fin d’année. 
  
Nelly A prolongé son arrêt de travail jusqu’au 16 mai. C’est pourquoi l’organisation de l’AG 
Elective se fera exceptionnellement par Antoine, en qualité de secrétaire du Comité. 
 
Cédric passe sa validation mercredi 7 mai. On croise les doigts pour lui, en toute confiance. 
 

4. Exercice budgétaire 2023-2024 qui sera présenté à l’AG 
Le bilan déficitaire de 2000 euros s’explique entre autres par le provisionnement des frais liés à 
l’action en justice actuelle (15000 euros). 
L’augmentation importante du nombre de licenciés associée à celle du timbre Comité votée lors 
de la dernière AG + l’arrivée de nouvelles subventions permet une projection pour la saison en 
cours plus à l’équilibre, voir excédentaire. 



 

                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5. Organisation de l’AG élective + Ordinaire 
Ce temps important dans la vie de l’instance sera divisé en 3 parties : 

- Une présentation du bilan de l’olympiade, avec le dernier exercice comptable 
- La présentation du nouveau projet et des candidatures & l’élection des membres du 

C-A + celle des délégués du Comité 38. 
- L’AG ordinaire pour présenter et faire voter le budget prévisionnel 2025-2026. 

 
 

6. Les axes du projet présenté aux clubs pour 2025-2029  
En repartant du document de Claude, lui-même issu des diverses discussions lors de réunions en 
amont, avec des représentants de clubs ou les candidats de la future équipe, on essaie d’aboutir 
à la rédaction du document qui sera présenté aux clubs et leurs représentants. 
 
         

7. Questions diverses  
Point d’étape sur l’organisation du Championnat Départemental Adulte.                               
Le tournoi est autorisé sur Poona depuis lundi 5 mai. 
Le tableau de SH est complet – celui du SD est rempli à moitié (22 sur 42 places). 
Le DH et Dx sont presque complets aussi – en DD, il y a 28 paires inscrites sur 44, avec plusieurs 
joueuses en recherche. 
Le prestataire vidéo sera bien présent les 3 jours. YouBad’It sera présent aussi sur au moins 2 
jours. 
Les étiopathes n’ont pas encore répondu présents (Claude les relance). 
Les T-shirts Bénévoles restent à retrouver. Si on ne les retrouve pas d’ici fin de semaine, John 
repassera une mini commande.   
L’appel à bénévoles va se mettre en place dans les jours à venir. 
Dominique prend en charge la buvette de A à Z sur les 3 jours, avec un fichier pour ces 
bénévoles-là. 
Point d’étape séminaire 
La pré réservation est établie pour les 28 et 29 juin 2025. 
Un mail aux présidents de club envoyé d’ici vendredi 10 mai avec La dead Line établie au 
dimanche 15 juin pour le retour. 
Ouvert à 2 représentants MAX par club, aux membres du Conseil d’administration du samedi 
matin 9H30 au dimanche après le repas. Les conjoints sont conviés avec participation financière 
partielle. 
3 ateliers d’échanges, 1 activité sportive et des activités de convivialité. 

 
 

 
Clôture du Conseil d’Administration à 22h05. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Claude PONTON 

 
 
 

 
 

 


